

小记者习作选登

“食材也可以是艺术品”，拼出新高度！

钱旭群 整理 摄影 张京

“又组织小记者活动了，这么多五颜六色的食材是干什么的呀？”一位小记者兴奋又好奇地问一旁的妈妈。原来，上个周末，本刊小记者团暑期第三站又拉开序幕了，这一次，我们来到银泰一楼，参与了由本刊和“欢乐牧场”自助餐厅主办的“食材拼图”活动。

活动现场30位小记者在评委一声“开始”后，大家紧张而仔细地开始制作自己的“食材艺术品”，“欢乐鱼、会飞的自行车、荷花下的鱼、梧桐树上的凤凰……一件件漂亮又可爱的食材拼图作品在小记者的手中诞生……最后在评委老师的认真筛选下，选出六位小记者的作品分别获得一、二、三等奖。

我亲手DIY：“荷花下的金鱼”

富春四小二(4)班 骆妍

7月28日，妈妈为我报了“走进欢乐牧场做小小食材拼图艺术家”的活动。

7月31日早上，我早早地挂上小记者证，准备好饮用水，和妈妈提早来到富阳银泰一楼集合点。以为自己来得很早，结果也有别的小记者和他们的家长比我们更早到了。虽然天气炎热，但我们的内心很兴奋。

人员到齐，组织方和主办方首先让我们小记者排队签到、抽号，每个号对应一块板子，板子正面的左下角有一幅图，此图就是我们今天小记者要完成的任务。评委的一声：“开始！”我们小记者们不慌不忙的，拿着食材盒里的食材井井有条地搭了起来，我的图主底是用黄瓜，我围绕着板上盘里的底部一片一片地叠黄瓜，看起来很简单，但实际操作的时候也有问题，我怎么叠总有缝隙，站在我后面的妈妈说，可以拿黄瓜片叠在缝隙间。

我按妈妈的方法一试，真不错，有点像模像样了。接着我又用三片洋葱做荷花的花蕊，两片多肉做叶子，再用一根细细长长的黄瓜做杆子，一朵漂亮的荷花完成了。我又一气呵成做了两条小金鱼，当我最后把小金鱼的眼睛拼上去的时候，不仅仅小金鱼“活”了，整个画面仿佛都有了灵气。好一幅鱼儿嬉戏，荷花争艳的美景！我想给这幅食材拼图取名叫“荷花下的金鱼”。而且我的作品还被评为了一等奖呢，今天真是太开心了！

快乐周末之食材拼图

富春七小 二(8)班 章栢睿

星期天上午，我们小记者团来到银泰影视城一楼参加欢乐牧场举办的食材拼图活动。一到现场，我看到早已聚满了小记者们和为他们加油鼓劲的家长，真是热闹非凡！

活动在我们的期待中如约而至，大家根据各自的选号牌分到各自不同的食材，随着一声令下，小记者们都按拼图的样子认真地拼起来。我也不甘落后，首先把黄色的蕃薯片均匀地铺在底部当做土壤；接着，挑选几棵碧绿碧绿的小葱嵌进“土壤”里。

瞧！几株郁郁葱葱的小草就出现了，它们正弯着腰，仿佛在对对我点头致意呢！草丛中当然还少不了小花，我一眼就瞧中剪成波浪型的红辣椒，把它点缀到草丛中时，就好像是闪闪的红星正眨着眼睛冲我调皮的笑呢！有了美丽的花草当然还需要高大挺拔的大树，我用茼蒿当做茂盛的树木。在这些大树的保护下，花花草草显得更加迷人了。经过我的努力，一幅夏日花草图就栩栩如生地展现在眼前，真令我惊喜不已。

在这次拼图比赛中，大家都发挥出了自己的创意，有憨态可掬的小木偶，也有精美的热带椰子林……一个个有趣的作品令人印象深刻，虽然在这次活动中我没有拿到奖项，但我享受到了认真努力的快乐，自己动手的快乐，与人分享的快乐。



现场



梧桐树上的凤凰



七彩树



荷花下的鱼



蝴蝶



蛟龙出水

其乐无穷的食材拼图

富春二小 五(4)班 史静仪

在这个暑假，我们小记者来到了银泰，展开了一场其乐无穷的水果拼盘游戏。

一楼大厅，拿到图案和水果的小记者们迫不及待、跃跃欲试，试着动手了；而没有拿到水果的小记者们焦急万分，高高举着自己的号码，并大喊着。有的欣喜万分，庆幸自己的图案容易，有的则愁眉苦脸，大叫着“好难啊好难啊”！大厅里一片沸腾景象！

我撕开保鲜膜，望着满盒的水果，有些手足无措，大脑停顿了几秒空白后，这才恢复了过来，再看看四周，发现大家都忙得热火朝天，我不甘落后，立马就做了起来。一边看着图案，一边找出用于树的树桩，摆在盘子的最下方，接着我拿起许多片黄瓜，依次摆了起来。

不一会儿，一个三角形就出来了，仿佛是一片片绿色的鳞片在闪烁着。按照之前的方法，第二棵树的大致模样也出来了。万事俱备，只欠东风给“小树”装饰。我照着图案，为

那两棵“小树”精心装饰……没多久，两棵圣诞树就诞生了。

我大松了一口气，心想着：“呼——”原来也有那么难啊！终于给我完成了！哈！再望了望周围，“呀！大家都还没完成呢？我再添几笔吧！”我喃喃自语道。四周的小记者们个个专心致志，格外认真。我看着旁边的那位，夸赞着：“你做得真漂亮啊！”她朝我微微一笑说：“谢谢！你的也很漂亮啊！”

时间一分一秒地过去了，大家也陆陆续续地完成了。看！那是一条正在吐泡泡的小金鱼，这是一只翩翩起舞的蝴蝶，那是一正在打鸣的大公鸡……一幅幅拼图栩栩如生、惟妙惟肖。

游戏接近尾声了，大家仿佛还意犹未尽，在最后，评委评选出了一、二、三等奖。我很荣幸地选上了。最后“欢乐牧场”自助餐厅还邀请每个小记者吃了自助餐。这真是一场其乐无穷的水果拼盘游戏呀！

我是小小艺术家

富春二小 四(2)班 曹静雨

今天，我们来到目的地银泰商城一楼后，我和姑姑一起等了一会儿，一位伯伯说：“不要急，马上就要开始了。”原来这位伯伯是“欢乐牧场”自助餐厅的李总。

然后，李伯伯让我们先一人拿一个号子，在号子的后面有一张照片，我们就要按照这张照片拼出图形。我拿了一个27号，在后面是一只超级可爱的毛毛虫。

一开始，我高兴得不得了，等我拿到食材之后，我就吓了一跳。我发现这些食材和图上的完全不一样。那个毛毛虫的身体，从青色变成了紫色和青色相间的。它的头原来是一颗大草莓，结果变成了一颗超级小的小

番茄。这么一来就变成了头小身大了。我看看别人也不对，我就顿时有了信心。

很快，我们就开始拼了，我先把毛毛虫的身体摆好。我小心翼翼的，生怕会弄坏。过了很久，我们一个个就都拼好了。我看看别人的颜色都很鲜艳，而我的颜色，太暗了。我十分失落。

忽然，姑姑对我说：“你拼得并不是不好，只是因为食材本身的颜色问题罢了。”我听后坚定地说：“对！”我相信下次我一定能拼得更好！

接着，我们的钱老师还请了和事佬老娘舅来为我们评奖。评奖的活动结束后，“欢乐牧场”还邀请我们吃了免费的自助餐呢。